

Военно-патриотическая игра «Я — Патриот!» пройдёт в СФУ

Дата события: 24 мая 2015 г., 10:00

Место проведения: [ул. Борисова, 6К, стадион «Перья-3»](#)

24 мая 2015 года в СФУ состоится традиционная университетская военно-патриотическая [игра «Я — Патриот!»](#). К участию приглашаются команды студентов и аспирантов СФУ, состоящие из 8 человек (4 юноши и 4 девушки).

Команды могут представлять не только определённый институт, но и университетские общественные объединения (студенческого самоуправления, профсоюзы, студенческие отряды). Также команда может состоять из проживающих в общежитии студентов и аспирантов.

Игрокам предстоит пройти ряд конкурсных испытаний, в каждом из которых нужно продемонстрировать ум, ловкость, выносливость и другие качества. Кроме того, все участники игры смогут отведать вкусной солдатской каши, приготовленной на традиционной полевой кухне, а также принять участие в народной забаве «Перетягивание каната».

Для участия в военно-патриотической игре «Я — Патриот!» необходимо заполнить заявку **до 22 мая 23:59**.

По всем вопросам обращаться:

[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 291-27-97, [пр. Свободный, стр. 5 \(библиотека\)](#), ауд. Б1-02

[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 5 мая 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15469>